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TELEGRAMAS
(Be nuestro servicio particular)

El Debate
Madrid 11 alas 7^45 n.

Después de terminada en el Congreso de diputados la parte de la sesión des
tinada á preguntas é interpelaciones, se entró en la orden del día poniéndose a 
discusión el proyecto de reformas en la administración política de las Antillas. 

Hacen uso de la palabra para combatirlas los Sres. Calvetón y A illanueva.

Incidente ruidoso
Estaba pronunciando su discurso el Sr. Villanueva cuando ocupa el banco 

azul el Ministro de Ultramar Sr. Maura.
El orador se extiende en consideraciones sobre el estado actual de aquellas 

islas aduciendo algunos datos y haciendo la historia de sucesos ocurridos y apo
yado en ellos califica de peligrosa para la conservación de aquellas posesiones, la 
política seguida en ellas por el Sr. Maura.

Censura el proceder de las autoridades que asumen el mando, porque con
sienten que tanto en los periódicos como por otros medios se haga una propagan
da separatista como la que se está haciendo. _

Toma la palabra el Sr. Maura para rebatir las afirmaciones del Sr. A i lanue- 
va y después de rectificar algunos conceptos y demostrar la inexactitud de otros 
explica su conducta. , . ,

__Yo no trato, ha dicho, de coartar la libertad de nadie: yo solo aspiro a 
que la diputación de Cuba represente la opinión del país.

Una voz: ¿Y si fuera separatista?
El Sr. Maura: También.

Escándalo mayor.
Al oirse en la Cámara estas palabras se produce un tumulto indescriptible; 

las voces, protestas, recriminaciones, imprecaciones, insultos y denuestos du
rísimos llegan á ensordecer los oidos. Todos los diputados hablan a la vez, el 
Presidente agita la campanilla, unos se levantan de sus asientos, otros entran, 
otros alzan las manos en actitud amenazadora. ,

Por fin después de largo rato de confusión y de deplorable escarníalo el 1 re
sidente, empleando grandes esfuerzos, logra restablecer el orden y calmar un 
poco los ánimos. Q

Al salir de la tribuna de la prensa para poner este daspacho, el br. Maura 
continúa en el uso de la palabra, explicando las que pronunció y fueron causa 
del tumulto.
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Combinación del personal •> r.
Madrid 11 á las 10c45 de la n.

Se ha firmado una extensa combinación de empleados de Aduanas. La re
moción afecto á las de Barcelona, Valencia, Santander y Cádiz.

El Ministro de la Gobernación D. Venancio González se halla indispuesto.
Opinión importante

Dícese que después de ocurrido en el Congreso el incidente ruidoso de que 
he dado cuenta, el Sr. Cánovas del Castillo, en el salón de descanso, había ma
nifestado que debió formularse un voto de censura contra el Sr. Maura por las 
palabras que había pronunciado al contestar al Sr. Villanueva.

Varias noticias
Madrid 12 á las 145 de la m.

Procedente de París ha llegado á esta corte la reina Pía de Portugal y su 
hijo el infante D. Alfonso, habiendo sido recibidos en la estación por la familia 
real y altos empleados palatinos.

Cierre de tiendas
Los comerciantes é industriales de Valencia han acordado cerrar mañana 

sus respectivos establ ^cimientos para protestar contras las tarifas de la contri
bución impuestas por el Sr. Gamazo.

En la misma ciudad á las cuatro de la tarde se celebrará un meeting en el 
mismo sentido de protesta contra dichas tarifas.

Las autoridades de Valencia han prohibido las manifestaciones que intenten 
verificarse en las vías públicas. Reina alguna agitación en aquella ciudad.

. El cólera
La epidemia reinante ha experimentado en Marsella un notable descenso. 

En dos días ha habido 31 invasiones y 17 defunciones.
. Han ocurrido algunos casos sospechosos en Niza.

En España la salud es excelente.

Buena noticia
Ha experimentado notable mejoría en la indisposición que le retuvo anoche 

en su casa, el Sr. D. Venancio González.—Mencheta.

COPIADORE_S_DE CARTAS
^os hay de todas clases y precios, 

de 1 000 y de 500 hojas con su corres
pondiente indice y en diferentes cla
ses de encuadernación.

Clase económica de 500 hojas con 
índice, secante y papel satinado á

12 reales uno
Imprenta y librería de ámengual y Muntane»

Ca d e n a , 2—Co n q u is t a d o r , 80

RECUERDO DE MALLORCA
Colección de vistas panorámicas y de 

los principales monumentos artísticos de 
nuestra isla, debidas al fotógrafo

SR. TRl'YOL
Este precioso álbum en 4 encnader- 

nado con ricas cubiertas de pcrcalina, 
con dorados al fuego, se vende al precio 
de 12 PESETAS en la imprenta y librería 

de Amengual y Muntaner 
Conquistador, 80, Cadena, 2.—PALMA

PALMA.—Imprenta de Amengual y Muntaner.—1893,
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